

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

10 МАЯ 41

Красноярск

Газета №

ТЕАТР ЛЕТОМ

Близятся заключительные спектакли драматического театра им. Пушкина. Зимний сезон заканчивается. На афишах скоро появятся короткие надписи — «последний раз в сезоне». Впереди — летние гастроли. К ним готовится весь театр. Мастерская занята изготовлением портативных, небольших декораций для гастролей. Актеры думают уже о том, что брать с собой в двухмесячную поездку.

На очереди стоит последняя премьера — «Со всяким может случиться» Б. Ромашева, которую красноярцы увидят в ближайшие дни. 29 мая драматический театр им. Пушкина дает прощальный спектакль.

В летнем театральном сезоне 1941 года в Красноярске будет много интересного. 1 июня в здании театра им. Пушкина начнутся гастрольные спектакли Иркутского областного театра музыкальной комедии. Сильный творческий коллектив под руководством Л. Ю. Сагайдачного покажет за 2 месяца 15 премьер. Репертуар театра составлен из лучших советских и старых оперетт.

Красноярцы увидят веселые, жизнерадостные оперетты Александрова — «Свадьба в Малиновке», Блантера и Александрова — «На берегу Амура» и легкие музыкального обаяния оперетты Легара — «Голубая мазурка», «Цыганская любовь». Будут поставлены также оперетты Жальмана — «Баядерка», Валентинова — «Жрица огня» и другие.

В. САМОЙЛОВ.